YMHOXeHue oaHOoUIeHa Ha
MHOTrO4YNeH

PN «KopeHb y4yeHud ropek, 3aTto nnog ero
Cragok»
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«...MamemMamuka ... ebisiesissem rnopsiooK,
cuMMempuro

u ornipedesieHHOCMb, @ MO — 8a)KHellwue
8UObI MPEKPacHoO20».

Apucmomerb
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M 0€ HacmpoeHue nNoxoice HA:

<] Q > * CO/THBIWIKO,

*  COMHBIWKO C MYUKOU;

* MyuKy; -

MYyuUKy ¢ 0OHCOUKOM;

*  MYuKy c MoaHueil.
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Umo 3Haem?
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UcmuHHO / JT10)KHO

1. OOHOYNEHOM Ha3bIBAKT CYMMY YUCEN, NEPEMEHHbIX W UX CTEMeHeN..

2. ByKBEHHbIN MHOXMTENb OLHOYNEHA, 3aMNCAHHOMO B CTAHLAPTHOM BuAe, HasblBaloT
KO3 pULMEHTOM OLHOUIEHA.

3. [lpon3seneHne vncen, NepeMeHHbIX U UX CTENEHEN, HAa3bIBAKOT OAHOYNEHOM.

4, CyMMa rnoKasaTenen CTeENeHen BCEX NePEMEHHbIX, BXOOALWNX B O4HOYIIEH, HA3bIBAETCA
CTerneHbo OAHO4NIEHa.

5. CyMMa HeCKOmMbKIX OAHOYSIEHOB Ha3bIBAETCS OAHOUNIEHOM.
6 .a(b + c)=ab + ac — pacnpegenuTensHoe CBOMCTBO.
7. CymMa HeCKOMbKMX OQHOUNEHOB HA3bIBAETCS MHOMOYIEHOM

8. Utobbl packpbITb CKOBKM, Nepes KOTOPbIMI CTOUT 3HaK « + », CKOBKM HaZo OMyCTUTD,
COXPaHMB 3HaK KaXaoro craraeMoro, KOTopbln Oblf1 3aKI0YEH B CKOOKM.

9. Korga packpbiBaem CKOOKW, nepes KOTOPbIMU CTOUT 3HaK « - », CKOBKM OnycKkaeM, 1 3HaKu
crnaraeMblx, KOTOpble ObINK 3aKMHOYEHbI B CKOOKI, MEHSIEM Ha NMPOTUBOMOMNOXHbIE.
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Ymobbi yMHOXUMb 0OHOYJIEH Ha
MHO20Y4/1eH, HY}XHO YMHOXUMb
3mom OOHOYJIEH Ha KaXObIU YJ1eH
MHO204J1eHa U NOJ1yYEHHbIe
npou3eedeHusi CII0XUMb.

=
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ﬁﬁ& Ynpocmume 8bipakeHue

o 1. (5x+3) - 6=

2. 3y (Xx-2)=

3. 12y (7 - 3y)=

4. -5(6a+ 4b-7)=

5. -3x%(2x3-5x ) =

6. 6x*(2x3- 5x+7) =

7. -3x%y?(2x3- 5xy +7y) =
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Llenb ypoka: ebipabomameb
npaesusio (anzopumm)
YMHOX>XeHUSs1 OOHOYJIeHa Ha
MHO204J1eH U paccMompemab
e20 rpuMeHeHuUe Ha rnpumMmepax
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Tema ypoka:

YMHO)XeHUe 00HOYJIeHa Ha
MHO20Y4J1eH

«KopeHb y4yeHusi 20pekK, 3amo oo e20
CJ1a00K»


http://www.uchportal.ru/load/26

Cﬁ YMHOXeHuUe oOHoYS1IeHa
Ha MHO204J1eH

3agaHve :

1. ObcyonTte pelleHne nocriegHero 3agaHus.
2. [NlonbiITantecb copmynupoBaTb MPaBUMO YMHOXEHUA OOHOYNEHa

Ha MHOIOYS1EH U BblABUHLTE CBOE MPeanorioXeHme.
3. ObocHyinTe CBOE NnpeanosioXXeHne (NoYemMy MOXHO Tak Aenatb).

4. TlpepctaBbTe CBOM  Martepuan Kraccy (Mcnosnb3ynte nnakar,

donomacTepebl).
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CiPac:npedenumems,Hoe ceolucmeo
YMHOXEeHUSs

UmobbI yMHOXXUMb YUCJI0O Ha CYMMY,
MOJXHO YMHO)>XUMb 3MO 4YUCJI0O Ha
Ka)xdoe csiazaemMoe U pe3ysibmambl
CJI0XKUMb

a (e+c) = as+ac

a(e+c+d)=as+ac+ad
e
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Ymobbi yMHOXUMb 0OHOYJIEH Ha
MHO20Y4/1eH, HY}XHO YMHOXUMb
3mom OOHOYJIEH Ha KaXObIU YJ1eH
MHO204J1eHa U NOJ1yYEHHbIe
npou3eedeHusi CII0XUMb.

=
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\ﬁi Ynpocmum ebipaxeHue:

da(2a+5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)
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\‘fi Ynpocmum ebipaxeHue:

da(2a+5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)=

=8a‘+20a+6a-2a-3a*+6a=
=11a%+24a
-
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W 3adaHue Ne 7, eapuanm FHA.

Ynpocmume ebipaxeHue
2¢%+ 3¢? - 2c (c?-5¢-1) u Halidume e20
3Ha4YeHue npu c=2.
B omeem 3anuwiume nos1y4eHHoe
quco.
Omeem:



http://www.uchportal.ru/load/26

|\\,‘ I I .
"
L)

9(3x =2) -2(5x—-1)=x-8
15x-10-10x-2=x-8
X-8=x-8

X=-x =-8+8

4x =16

x=4

Omeem: 4

Haudume owubku
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‘ﬁi Camocrosite/ibHas pabora

1 8apuaHm 2 sapuaHm
1.3(a-hb) = 1. 2(x+1) =
2. 6xy(x-y) = *+ 2. -2ab (a-b) =
3. (2ab-3b?) - 3b = + 3. (5ab-3a%) -4a=
4. 8(-a-2) +6(-a-9) = 4. -9(x-y)-6(7x+y) =
5. Peluute ypaBHeHue * 5. Pewwute ypaBHeHue

6(x-3) - 2(x+2) =10 8x-5(2-x) = 16
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